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Vážená slečno, vážený pane,  
 
na základě Vašeho přijetí ke studiu na Fakultě informatiky MU Vás zvu na zápis do prvního ročníku. 
K zápisu jste zváni podle abecedy. Dostavte se nejpozději 30 minut před začátkem zápisu – podle rozpisu:  
 
Abaffy  - Džmura - 8. července 2009 v 08.00 hod. 
Effenberger - Júnoš  - 8. července 2009 v 9.30 hod. 
Jurásek - Lux -  8. července 2009 ve 11.00 hod. 
Macek - Plevka -  8. července 2009 ve 13.00 hod. 
Plotěný - Šoltés - 8. července 2009 ve 14.30 hod. 
Špaček - Živný -  8. července 2009 v 16.00 hod. 
 
Zápis se koná v budově Fakulty informatiky, Botanická 68a, 602 00 Brno – v posluchárně D1! 
K zápisu si, prosím, s sebou přineste: 
občanský průkaz nebo pas, 
úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení, 
psací potřeby. 
 
Nemůžete-li se k zápisu dostavit osobně v uvedeném termínu, může Vás zastoupit zplnomocněný zástupce 
(rodič či jiná plnoletá osoba). Plná moc musí být notářsky ověřena. 
 
Dle článku 10, odstavce 3 Studijního a zkušebního řádu bakalářského a magisterského studia Masarykovy 
univerzity osoba, která ze závažných důvodů nemůže provést úkony vyžadované pro platný zápis v období 
stanoveném harmonogramem akademického roku, může požádat o náhradní termín. Pokud o náhradní termín 
nepožádá, nebo je-li její žádost zamítnuta, případně neprovede-li zápis ve stanoveném náhradním termínu, 
její právo zápisu zaniká.  
 
V případě, že se nedostavíte k zápisu, ani se do 5 dnů po jeho konání řádně neomluvíte, pohlíží se na 
toto Vaše chování jako na výraz vůle se studentem ve výše uvedeném studijním programu nestát. 
 
Výuka začíná v pondělí 21. září 2009 podle rozvrhu, který bude vyvěšen v budově Fakulty informatiky 
(přízemí vlevo) na nástěnce studijního oddělení a na stránkách Informačního systému od 14. září 2009. 
 
Informace o ubytování na kolejích MU najdete na stránkách Správy kolejí a menz: 
http://www.skm.muni.cz/ubytovani/texty/harmonogram-zadosti-09-10-1roc.pdf
Na stránkách SKM najdete také kriteria pro přidělení kolejí. Potvrzení o pobírání přídavků na dítě 
(doplňkové kriterium) si s sebou vezměte již na zápis!!!!!  
 
 
 
 
S pozdravem                                                            
Marcela Korčeková v.r. 
studijní oddělení FI 
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